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НА ПОРОЗІ НОВИЙ 2022 РІК

За східним календарем 2022 рік триватиме під 
егідою Чорного (Блакитного) Водяного Ти-

гра. Тигра вважають символом змін, який водночас 
дає невизначеність. Хоча для багатьох 2022 рік буде 
ідеальним часом оновити життя.

Астрологи стверджують, що 2022 рік буде для 
більшості знаків набагато вдалішим, ніж 2021 рік.

Багато людей досягнуть значних успіхів у різних 
галузях. Звичайно, деяких людей очікують розчару-
вання і помилки. Це буде пов’язано з протиріччями в 
характері.

2022 рік насичений несподіванками, переважно з 
успішним результатом.

Оскільки Тигр володіє невичерпною енергією і 
може долати будь-які перешкоди, він сприятиме лю-
дям, які вміють ставити цілі і досягати результатів.

Також він буде на боці тих, хто прагне нових знань. 
У наступному році можна сміливо починати опанову-
вати нові заняття і змінювати професію. Успіх чекати-
ме на всіх, хто навчатиметься і прагнутиме дізнатися 
щось нове.

Коли на дворі зимно, кружляють сніжинки, 
а в оселях запалюються свічки та вогники 
на ялинках, – це значить, що наближаються 
новорічні та Різдвяні свята – найкращі й радісні 
дні, сповнені очікуванням казки, зігріті теплом 
і любов’ю. Ми згадуємо все те, що було у нас в 
минулому, намагаючись забрати з собою у рік 
прийдешній лише гарні, світлі згадки та почи-
нання. Тож бажаю, любі читачі, вам здійснення 
усіх заповідних мрій в рік блакитного водяно-
го Тигра. Хай він  вам принесе творчих успіхів 
та удачі! А в ваших домівках панують мир, 
взаєморозуміння й любов!

Яким буде рік Водяного Тигра

Тигр любить ризикувати, тому він буде спокійно 
приймати різні авантюри. Головне, щоб ризик був 
заздалегідь проаналізований і враховані можливі 
наслідки.

Тигру не сподобаються люди, які сподіваються 
тільки на удачу і не докладають належних зусиль.

Тигр – ніжна і романтична тварина, тому він 
вітатиме любовні шлюби.

У плані здоров’я потрібно пильнувати хронічні 
захворювання нирок і сечовивідних шляхів. Зважаю-
чи на стихію року, рекомендовано пити якнайбільше 
якісної води.

Фінансові справи вимагатимуть розсудливості: 
поєднання бравади з відчайдушністю може дати не-
передбачуваний результат.

На порозі 
Новий  2022 рік

Головний колір в рік Тигра – блакитний. Він 
вважається символом мінливості. Тому заздалегідь 
варто налаштуватися на зміни. Щоб задобрити тако-
го сильного і небезпечного хижака, як Тигр, можна 
сміливо вибирати тигрові кольори: оранжевий, чор-
ний, золотистий, білий, жовтий, пісочний, коричневий.

Наряди краще вибирати з елементами смужок і 
хвиль, а прикраси та аксесуари – з металу, перлів і про-
сто з серії морської тематики.

Не варто надягати на свято вбрання та аксесуари 
фіолетового кольору. Адже Тигр не любить яскраві 
неонові (штучні) відтінки.

Як залучити щастя й удачу
До святкування 2022 року залишилося два дні.
Щоб наступаючий рік став щасливим і прибутко-

вим, напередодні прийнято влаштовувати генеральне 
прибирання, особливо ретельно очищаючи будинок 
від:
T зламаних речей (у першу чергу, від битого посу-

ду) – вони псують енергетику дому та провокують роз-
руху;
T непотрібних чеків і рахунків, старих газет – щоб 

не притягували в оселю бідність;
T прострочених ліків і продуктів – щоб новий рік 

пройшов сито і без хвороб.
Під новорічні куранти прийнято загадувати 

найзаповітніше бажання, а в келих із шампанським ки-
дати монетку – на щастя і для залучення багатства. І, 
звичайно, зустрічати Новий рік 2022 потрібно в пра-
вильно кольорі, запевняють астрологи.

Колір Нового року 2022

На новорічному столі має бути якомога більше 
м’ясних наїдків. Адже для тигрів – це основна їжа, він 
– хижак. Урізноманітнити новорічне меню можна ово-
чами й тропічними фруктами.

Як зустрічати 
Новий 2022 рік Тигра

Де зустрічати Новий рік
Тигри – це мисливці-одинаки, які не люблять 

чужинців, але дружелюбні з представниками свого 
клану. Відповідно, Новий 2022 рік варто зустрічати у 
невеликому колі найрідніших. Краще зібратись вдома 
в колі родичів та друзів, а якщо самі хочете вирушити 
в гості, то приєднуйтесь тільки до невеликих компаній.

Редакція студії ТБ і преси «Рожевий слон»

На порозі Новий рік. Кожна родина  захоче яскра-
во прикрасити свою ялинку. 

З цієї нагоди Станція юних техніків м. Білицьке  
Добропільської міської ради пропонує гарні ідеї.  
Вихованці гуртка «Чарівний бісер» на чолі з керівником 
Віолетою Кузьміною  сплели чарівні сніжинки з бісеру.

А вихованці гуртка «Модульне оригамі» під 
керівництвом  Безрук М.Ю., створили яскраві пороби 
«Символ року «Тигринята».

Такі вироби прикрасять вашу домівку та додадуть 
гарного святкового настрою. Долучайтесь і майструй-
те разом з нами. Творіть! Бажаємо успіху! 

Наталя Миськова 

Одним із головних атрибутів Новорічних та 
Різдвяних свят є прикрашена ялинка. Во-

дночас, недотримання елементарних вимог безпеки 
при її встановленні є причиною виникнення над-
звичайних подій, зокрема пожеж під час святкуван-
ня Нового року. Саме тому громадяни повинні до-
тримуватися правил під час встановлення ялинки.

Готуючись до новорічних свят, пам’ятайте про такі 
правила встановлення новорічної ялинки:
vЯлинка має розміщуватися мінімум за один 

метр від стін і стелі та подалі від обігрівальних 
приладів, тому купуйте ялинку оптимального розміру 
для вашої оселі.
vОбов’язково поставте дерево на стійку осно-

ву (спеціальну підставку, у діжку з піском) і з таким роз-
рахунком, щоб не ускладнювався вихід із приміщення.
vЗважте на те, що ялинки дуже добре горять. При 

цьому, штучні зелені красуні ще й виділяють отруйні 
речовини, швидко плавляться й “розтікаються”.
vОбираючи штучну ялинку, варто віддати пере-

вагу тим, які мають протипожежне просочення (ця 
інформація вказується на упаковці).
vЩоб ялинка не впала, вона повинна бути пра-

вильно зібрана і надійно встановлена, а іграшки 
рівномірно на ній розподілені.
vБудьте обережні зі свічками та бенгальськими 

вогнями, не користуйтеся ними біля ялинки, особливо 
якщо поруч є «сніг» з вати чи паперові іграшки.

У кімнаті, де стоїть ялинка, маленькі діти і домашні 
тварини повинні перебувати тільки під наглядом до-
рослих. Для дитячої безпеки ялинку краще прикрасити 
легкими прикрасами, що не б’ються (бантами, шишка-
ми, кульками з пластику).

Слід дотримуватися й правил електробезпеки. 
Не використовуйте несправні й не сертифіковані 
електричні гірлянди. При виявленні несправностей 
(нагрівання дротів, миготіння лампочок, іскріння), не-
гайно вимкніть гірлянду.

ПРИ ПОЖЕЖІ, НАДЗВИЧАЙНІЙ 
СИТУАЦІЇ НЕОБХІДНО:

– зателефонувати в пожежну охорону за телефо-
ном «101», або «112»;

– повідомити працівників закладу про пожежу;
– вимкнути електроживлення;
– не допускаючи паніки організувати евакуацію 

дітей та працівників закладу з приміщення;
– почати гасіння пожежі первинними засобами 

пожежегасіння (вогнегасники, вода, пісок та ін.).
Отже, основні вимоги пожежної безпеки при 

влаштуванні Новорічної ялинки нескладні й не вима-
гають особливих матеріальних витрат. Але суворе їх 
дотримання дозволить не затьмарити веселе Новорічне 
свято, уникнути всіляких неприємностей, пов’язаних 
із пожежею.

 Чарівної Вам  зими та гарного настрою!
 Рожевий слон

Створюємо новорічний настрій разом! Зимових свят з нетерпінням чекають не тільки 
дорослі, а й діти. Адже на Новий рік і Різдво школярі 
відпочивають від школи цілих два тижні. 

За інформацією  відділу освіти Доброропільської 
міської ради зимовий відпочинок для школярів  роз-
почнеться з 30 грудня 2021 року та триватиме до 14 
січня 2022 року.

Добропільська міська рада та її виконавчий комітет 
бажають школярам та їх батькам гарних новорічних та 
різдвяних свят та активних зимових канікул.

  Добропільська  міська  рада

Ефективною формою організації занять з 
довкілля в дитячому садочку «Малятко» смт.

Святогорівка  є заняття - подорожі. Саме таку по-
дорож організувала вихователь різновікової групи 
(5-6р)»Пізнайко» Оксана Федчук.  Потяг під назвою 
«Зима» рухався від станції до станції, на яких діти ви-
конували різні завдання: («Добре слово», «Склади з ча-
стин ціле» тощо) :проводили експерименти(«Досліди з 
водою і льодом»), надавали допомогу («Нагодуй пта-
шок»). Таким чином маленькі дослідники поглибили 
свої знання з екологічної культури. А це допоможе їм 
застосувати їх на практиці.

Людмила Бублікова

ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 
ПІД ЧАС СВЯТКУВАННЯ 

НОВОГО РОКУ


